

阿科玛常熟有机过氧化物工厂建厂20周年

上海2025年3月28日 /美通社/ -- 3月28日，特种材料领导者阿科玛，在常熟基地隆重举办有机过氧化物工厂建厂20周年暨新产能投产庆典，标志着集团又一重点增长项目正式落成投产。此次扩产使常熟基地的有机过氧化物产能提升至原来的2.5倍，进一步增强了阿科玛服务亚洲一系列高增长市场客户的能力，特别是在可再生能源等关键行业。

阿科玛集团高级副总裁 Tilo QUINK、阿科玛功能添加剂事业部全球总裁 Romuald DE HAUT DE SIGY、阿科玛大中华区总裁张潇雨、阿科玛功能添加剂事业部亚太区总裁孙俊等出席活动，与政府领导、阿科玛的重要客户、合作伙伴、媒体嘉宾及员工等一同见证这一重要时刻。



政府领导、客户代表与阿科玛共同启动有机过氧化物新产能投产

阿科玛集团高级副总裁 Tilo QUINK在庆典上表示，"阿科玛常熟有机过氧化物工厂自2005年第一条生产线建成以来，已成为集团全球有机过氧化物生产网络中的重要一环。作为全球有机过氧化的主要供应商之一，本次扩产是阿科玛集团在全球范围内的又一重要增长举措，旨在更好地满足中国及亚洲市场快速升级的特种材料需求。"



阿科玛集团高级副总裁 Tilo QUINK 出席庆典，并发表讲话

阿科玛常熟有机过氧化物扩产项目的顺利落成，加速推动了多项更高效新技术的工业化验证。在这一工业扩张的过程中，阿科玛采取了更高效的措施优化生产流程，降低环境足迹，使工厂的绿色运营水平进一步提升的同时，帮助下游客户提升终端产品的可持续性。



阿科玛集团高级副总裁 Tilo QUINK（中间）、阿科玛功能添加剂事业部全球总裁Romuald DE HAUT DE SIGY（左一）、阿科玛大中华区总裁张潇雨（左二）、阿科玛功能添加剂事业部亚太区总裁孙俊（右二）、阿科玛常熟基地总经理 Vincent RAES（右一）出席庆典

阿科玛Luperox®有机过氧化物在能源、建筑、包装、医药、体育用品等市场受到广泛的应用，正在为构筑更可持续的世界贡献力量。该产品作为一种利基添加剂，是多种聚合物的重要反应引发剂。尤其是在全球绿色能源转型和轻量化材料需求提升的背景下，Luperox®有机过氧化物在光伏电池板、风车叶片复合材料等产品的制造过程中发挥着关键作用。此外，在日常生活中，这一产品还被应用于食品包装、运动鞋大底、家居用品等塑料制品的生产，使我们的生活更加便捷和环保。

20年来，阿科玛常熟有机过氧化物工厂的产能不断翻番，正是阿科玛对中国市场长期承诺的践行。未来，阿科玛将持续深耕中国，依托中国的创新生态与产业优势，为全球市场提供更可持续的特种材料解决方案。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/223456.html>